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A Magyar Geofi zikusok Egyesületének
2022. évi közgyűlése

A Magyar Geofi zikusok Egyesülete (MGE) a koronavírus-
járvány évei után 2022-ben ismét a korábban szokásos 
 módon, áprilisban, konkrétan április 22-én tartotta éves 
közgyűlését. A közgyűlés helyszíne is régről ismerős he-
lyen zajlott, a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti 
 Hatóságának konferenciatermében (Budapest, XIV. Co-
lum bus utca 17–23.), vagyis az egykori Eötvös Loránd 
Geofi zikai Intézet ismert konferenciatermében. A köz-
gyűlésen a jelenléti ív szerint 50 fő jelent meg.

A közgyűlés a Himnusz eléneklésével kezdődött, majd 
az Egyesület elnöke, Kovács Attila Csaba megállapította, 
hogy a 14.30 órára összehívott közgyűlés határozatkép-
telen volt, de a meghívóban meghirdetett második idő-
pontban, 15.00 órakor a közgyűlés a jelenlévők létszámá-
tól függetlenül határozatképes.

Az Elnök a jegyzőkönyv vezetésére Hegedüsné Petró 
Erzsébetet, a jegyzőkönyv hitelesítésére Bauer Márton és 
Hegedüs Endre egyesületi tagokat kérte fel. A közgyűlés 
egyhangúan elfogadja a felkért személyek közreműködé-
sét. Ezután Kovács Attila Csaba elnök megnyitja a köz-
gyűlést, és elsőként társegyesületünk képviselőjét, a Ma-
gyarhoni Földtani Társulatot képviselő dr. Leél-Össy Sza-
bolcsot, majd az Egyesület jogi tagjainak képviselőit kö-
szönti:

ELGOSCAR 2000 Kft .
Geo-Log Kft .
Acoustic Kft .
Geomega Kft .
Mecsekérc ZRt.
O&GD Central Kft .
Biocentrum Kft .
MS Solution Energy Kft .

A közgyűlés elnöksége: (balról) Zelei Gábor és Tímár Gábor al-
elnökök, Bereczki László általános titkár és Kovács Attila Csaba 

elnök

Az Elnök külön köszönti az Egyesület nem jogi tag tá-
mogatóit, úgymint a Földfi zikai és Űrtudományi Kutató-
intézet (Sopron), a Miskolci Egyetem, az ELTE Geofi zikai 
és Űrtudományi Tanszék, az Eötvös Loránd Geofi zikai 
Alapítvány és a Magyar Geofi zikusokért Alapítvány kép-
viselőit.

A köszöntések után az Elnök az előre meghirdetett napi-
rendet szavazásra bocsátja. A meghirdetett napirenddel 
kapcsolatosan jelenlevőknek ellenvetése, javaslata nem me-
rült fel. A napirendet a Közgyűlés egyhangúan elfo gadta.

Kovács Attila Csaba elnök elmondja, hogy nehéz évet 
zártunk, és az elkövetkező időkben még nehezebb lesz a 
munka az Egyesületben, mivel a mögöttünk lévő év során 
gyakorlatilag minden anyagi támogatásunk megszűnt. 
Egyedül a Magyar Tudományos Akadémiától kapott az 
MGE 150 000.– Ft támogatást. Az anyagi nehézségek mel-
lett munkánkat nagymértékben befolyásolta még a koro-
navírus-járvány is.

Az Elnök felkéri a jelenlévőket, hogy az elmúlt beszá-
molási időszakban elhunyt tagtársainkról egy perc néma 
felállással emlékezzenek meg. Halottaink voltak ebben az 
időszakban (kiegészítve azokkal a kollégáinkal, akik nem 
voltak vagy már nem voltak az Egyesület tag jai):

A néma tiszteletadás után következett Bereczki László 
általános titkárt éves beszámolója. Bereczki László rövi-
den ismertette a 2021. év eseményeit. Mivel a 2021. évről 
szóló írásos beszámolót részletes formában valamennyi 
tagtársunkhoz eljuttatta a Titkárság a meghívóhoz mellé-
kelve e-mailben vagy nyomtatott formában, ezért nem 
hangzik el a teljes bszámoló, a Titkár csak a főbb pontokat 
emeli ki. 

Az MGE tevékenysége az Alapszabályunkban foglaltak 
szerint folyt, betartottuk az elnökségi ülések gyakoriságá-
ra (a járvány miatt kizárólag on-line ülések voltak), a köz-
gyűlés előkészítésére vonatkozó szabályokat, valamint a 
tájékoztatási kötelezettségre vonatkozó szabályokat is. 
Eleget tettünk a közhasznúsági kritériumoknak, melyek a 
közhasznúság megszerzéséhez, megtartásához szüksége-
sek. Erőforrás-ellátottsági mutatók közül kettőt, társadal-
mi támogatottsági mutatók közül szintén kettőt teljesítet-
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tünk. Vagyis 2021-ben is megőriztük az MGE közhasznú 
státuszát.

Összegezve: a járvány ellenére is sikeres szakmai tevé-
kenységet folytattunk 2022-ben.

2021-ben Zalakaroson rendeztük meg az Ifj ú Szakem-
berek Ankétját. A szokásos március végi időpontot kétszer 
kellett elhalasztanunk, így végül szeptember 10–11-én tar-
tottuk meg az Ankétot. A rendezvényen 30 szóbeli és 2 
poszterelőadás hangzott el.

2021-ben a FöCIK tagszervezeteivel közösen adtunk 
be pályázatot az NKFIH-hoz, melyen 15,8 millió forintot 
nyert el a 10 tagegyesület. Az elnyert összegből egyesüle-
tünk megrendezte a „Föld napja” ünnepség sorozatot (on-
line), illetve a kárpát-medencei természettudományi ve-
télkedőt, melyre 50, három fős középiskolás csapat jelent-
kezett. A döntőbe 12 csapat jutott be. A rendezvénynek 
nagy sikere volt.

Iskolai kapcsolatainkat 2021-ben az ismert okok miatt 
sajnos nem tudtuk a terveink szerint végezni, de a lehető-
ségeknek megfelelően tartottuk a kapcsolatot, és ismeret-
terjesztő munkát is végeztünk az év folyamán. A „Földtu-
dományos Forgatagon” (on-line) ismeretterjesztő előadá-
sokkal voltunk jelen.

Hagyományosan megkoszorúztuk Eötvös Loránd sírját 
halálának évfordulóján a Fiumei úti sírkertben. A koszo-
rúzás a járvány miatt szűk körben zajlott.

A felajánlott adó 1%-okat teljes egészében az Ifj ú Szak-
emberek Ankétjának támogatására és a Magyar Geofi zika 
című, az MGE által kiadott szakmai folyóiratra fordítot-
tuk. Az Ifj úsági Ankéton a doktorandusz- és egyetemi hall-
gató, egyesületi tag fi atalok részvételi díját fi zettük ki, ter-
mészetesen csak azoknak, akik előadást tartottak a ren-
dezvényen.

A tavalyi közgyűlésen prognosztizált és a közgyűlés ál-
tal elfogadott 604 000,– Ft-os pozitívumot meghaladta az 
egyesület 2021-es eredménye, mely végül 1 064 000,– Ft 
lett. Ez az általunk elnyert több, de nem jelentős összegű 
pályázatnak és az MTA támogatásának köszönhető.

Az Elnök megköszöni Bereczki László általános titkár 
beszámolóját és felkéri Kaszás Lászlót, az MGE Felügye-
lőbizottságának elnökét, hogy tartsa meg a tavalyi évről 
szóló beszámolóját.

Kaszás László elmondja, hogy a Felügyelőbizottság át-
tekintette az Egyesület gazdálkodását. Megállapították, 
hogy az MGE a 2021-es évet magasabb szaldóval zárta, 
mint ahogy az a tervében szerepelt. Ismerteti a jelenlévők-
kel a 2021-es év főbb számadatait. A Felügyelőbizottság 
meg kapta a pénzügyi adatokat, melyeket ellenőriztek és 
 valósnak találtak. Az Egyesület gazdálkodására 2021-ben is 
a nagyfokú takarékosság volt jellemző. A pályázatoknak kö-
szönhetően azonban – bár az anyagi támogatások elmarad-
tak – pozitív eredménnyel, a közhasznú te vékenység révén 
1 064 000,– Ft eredménnyel zárta az évet. Meg vizsgálták az 
Egyesület eredményét  közhasznúság szem pontjából is. 
Ahogy az már elhangzott, az erőforrás-ellátottsági mutatók 
közül a jogszabályban meghatározott kritériumok közül 
kettőt és a társadalmi támogatottság mutatói közül is kettőt 
teljesített az Egyesület. Összegzésként elmondja, hogy a 
gazdálkodással kapcsolatban negatív észrevételük nincs. 
Alapszabály-ellenes működésről jelzés nem érkezett, ezért 
a Felügyelőbizottság javasolja a jelenlévőknek, hogy a 2021. 
évi pénzügyi beszámolót fogadják el.

Az Elnök kéri a jelenlévőket, hogy szóljanak hozzá az el-
hangzottakhoz.

Törös Endre felteszi a kérdését Kovács Attila Csaba el-
nökhöz intézve: meg vannak-e még az Egyesületnek a kül-

A tisztelt közgyűlés
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földi szakmai szervezetekkel a korábbi kapcsolatai, és ha 
igen, akkor az EAGE (European Association of Geo scien-
tists and Engineers) ad-e támogatást az Egyesület által be-
adott pályázatokra?

Kovács Attila Csaba szerint igen, a kapcsolatainkat ápol-
juk a külföldi szakmai szervezetekkel. Az EAGE-hez min-
den évben adunk be pályázatot, melyben az Ifj ú Szakem-
berek Ankétjának a támogatását kérjük. Tavaly és idén is 
kaptunk a pályázatunkra támogatást. Sajnos az idei ván-
dorgyűlés támogatását elutasították, de reményeink sze-
rint Petrovszki Judit (EAGE-összekötő) személyesen részt 
tud venni az idei nemzetközi konferenciájukon, ahol talán 
a szervezet döntéshozóival személyes kapcsolatba lépve 
el tudja érni, hogy érveinket meghallgatva támogassák az 
őszi vándorgyűlésünket.

Ezután az Elnök szavazásra bocsátja az általános titkár, 
Bereczki László beszámolóját a 2021-es évről, majd meg-
állapítja, hogy a titkári beszámolót a Közgyűlés ellen-
szavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta. 

Ugyancsak szavazásra bocsátja az Elnök a Magyar Geo-
fi zikusok Egyesülete Felügyelőbizottságának beszámoló-
ját. Megállapítja, hogy a Felügyelőbizottság beszámolóját 
a Közgyűlés 49 igen szavazattal ellenszavazat nélkül, 1 tar-
tózkodással elfogadta.

Kovács Attila Csaba felkéri dr. Gombár László kurató-
riumi elnököt, hogy tartsa meg a 2021. évről a Magyar 
Geofi zikusokért Alapítvány Kuratóriumának beszámo-
lóját.

Gombár László előadja, hogy a Magyar Geofi zikusokért 
Alapítványt (MGA) az MGE elnöksége alapította 1990-
ben 300 eFt-os törzstőkével. A két legfontosabb alapítói 
cél közül az egyik: a 36 éven aluli geofi zikusok műszaki, 
tudományos ismereteinek bővítése (pl. ösztöndíjak kül-
földi tanulmányokhoz, hozzájárulás konferenciarészvé-
teli költségekhez), a másik a szociálisan rászoruló kollé-
gák támogatása, akár egyénileg, akár csoportos szenior-
rendezvények fi nanszírozása révén.

Az MGA 1999-től közhasznú alapítvány lett. A korábbi 
évek során általában 1,2–1,4 MFt körüli kiadást tervezett, 
és kiadásai körülbelül megegyeztek a bevételeikkel. 2019-
től kezdve külső intézményi támogatások teljesen meg-
szűntek. Egyedüli bevételi forrásaként az SZJA 1%-ok ma-
radtak, amely néhány tízezer forint évente. Az előző évi 
pénzügyi kimutatás még nem áll rendelkezésükre, de saj-
nos tudják, hogy veszteséges évet zárnak a 2020-as évhez 
hasonlóan.

A járvány miatt a külföldi szakmai konferenciák leg-
nagyobb része elmaradt, illetve online került megrende-
zésre, így utazásra, regisztrációra nem kaptak megkere-
sést az  év során. Sajnos ezen okok miatt nem került 
megren dezésre a népszerű szeniorkirándulás és klubdél-
után sem.

Kovács Attila Csaba megkérdezi, hogy van-e hozzászólás 
az elhangzott beszámolóhoz, de hozzászólás nincs, ezért 
szavazásra bocsátja a Magyar Geofi zikusokért Alapítvány 
kuratóriumának beszámolóját. Megállapítja, hogy a Ma-
gyar Geofi zikusokért Alapítvány beszámolóját a jelenlévők 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogad-
ták.

Az Elnök megköszönte a beszámolókat és felkérte Be-
reczki László általános titkárt, hogy ismertesse az Egyesü-
let 2022. évi pénzügyi tervét.

Bereczki László ismerteti, hogy az MGE 2022-es terv-
ben az előző évekhez hasonló bevételekkel kalkulált, kü-
lönösebb változásokat nem tervez. Annak ellenére, hogy 
nagyon takarékos gazdálkodást kíván folytatni 2022-ben 
is, a támogatások elmaradása miatt negatív mérleggel kell 
számolnia már most, a tervezéskor is. Kiadásait ennél job-
ban sajnos nem tudja megszorítani. A kivetítőn láthatják a 
megjelentek a részletes pénzügyi tervet.

Az Elnök ismét felteszi a kérdést, hogy van-e valakinek 
kérdése, megjegyzése az elhangzottakkal kapcsolatban? 
Mivel nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja az 
Egyesület 2022-es pénzügyi tervét. A közgyűlés egyhangú 
igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – el-
fogadja az MGE 2022. évi pénzügyi tervét.

Az Alapszabály szerint ezen a közgyűlésen több egye-
sületi tisztségviselő megválasztására is sor kell kerüljön, 
az Elnök felkéri Bauer Mártont, a Jelölőbizottság elnökét, 
hogy ismertesse az ezzel kapcsolatos tudnivalókat.

Bauer Márton beszámol arról, hogy az Alapszabályban 
leírtaknak megfelelően zajló jelölés eredményeként a kö-
vetkező tisztségekre az alábbi személyekre érkezett jelölés 
a Jelölőbizottsághoz:

A Felügyelőbizottság elnöke posztra Kaszás Lászlót je-
lölték.

A Felügyelőbizottság két tag jának Baracza Mátyás Krisz-
tiánt és Stickel Jánost jelölték.

A jelöltek életrajzát nem olvasták fel, hiszen a poszto-
kat, melyekre ebben az évben is jelölték őket, már több 
éve töltik be.

A Magyar Geofi zika főszerkesztőjének (egyben az  Elnök-
ség tagja) Bodoky Tamást jelölik.

Bodoky Tamás életrajzát sem olvassák fel, mivel idén ép-
pen 30 éve, hogy főszerkesztőként szolgálja az Egyesületet.

Kovács Attila Csaba megkérdezi a jelenlevőket, hogy a 
jelölésekkel kapcsolatban van-e javaslat, hozzászólás, de 

Bereczki László titkári beszámolója
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javaslat, hozzászólás most sincs, ezért ismerteti a tagság-
gal  a szavazás menetét. Kéri, hogy a szavazók az aulában 
elhelyezett szavazatgyűjtő urnába helyezzék el szavaza-
taikat, amihez a most következő 25 perc szünet áll a jelen-
lévők rendelkezésére.

Szünet után folytatódik a közgyűlés.
A közgyűlés először meghallgatja az idei Ifj ú Szakem-

berek Ankétján gyakorlati kategóriában I. helyezést nyert 
Baják Petra „Joint application of groundwater mapping 
and environmental tracers to reveal the interconnection 
between groundwater and Lake Velence” című előadását.

Az előadás után következő napirendi pont a kitüntetések 
átadása.

Renner János-emlékérmet kap Zelei Gábor az Egyesüle-
tért elnökként és alelnökként végzett jelentős munkájáért.

Egyed László-emlékéremet kap Bondár István a geofi zika 
terén elért tudományos eredményeiért.

Eötvös Loránd-emlékéremet kap Sátori Gabriella geofi zi-
ka több évtizeden át végzett eredményes műveléséért.

Az Egyesületért végzett odaadó munkájáért kap Emlék-
lap kitüntetést Abordán Armand.

Az Egyesület Tudományos Bizottságának javaslatára 
Meskó Attila-díjjal jutalmazzák Szijártó Márkot a követke-
ző szakcikk alapján:

Baják Petra előadása a közgyűlésen

Tímár Gábor átadja az Eötvös Loránd-emlékérmet
Sátori Gabriellának

Szijártó Márk, Galsa Attila, 2020: Termohalin kon vek ció 
numerikus vizsgálata porózus közegmodellben. Magyar 
Geofi zika, 61. évfolyam, 4. szám, 177–190. o.
Csókás János-díjjal jutalmazzák Kiss Viktóriát a követke-

ző szakcikk alapján:
Kiss Viktória, Takács Ernő, 2021: Vulkáni formáció 
szeizmikus leképezése egy Tokaj környéki kutatási terü-
leten CRS-összegzési eljárás alkalmazásával. Magyar 
Geofi zika, 62. évfolyam, 1. szám, 61–72. o.

Az Elnökség köszönetet mond Vida Erzsébetnek és 
Kopcsa Józsefnénak az egész éves összekötői munkájáért.

Az Egyesületi elismerések után az Ifj ú Szakemberek 
Ankétja díjkiosztója következett. Először a tavaly ősszel 
megrendezett Ifj ú Szakemberek Ankétján díjat nyert hall-
gatóknak adták át a díjakkal járó okleveleket. A díjak már 
tavaly átadásra kerültek.

A Titkár felolvassa a tavalyi díjazottak nevét, és a sze-
mélyesen megjelenteknek átadja az okleveleket, majd az 
idei Ifj ú Szakemberek Ankétján helyezést elért fi atalok dí-
jainak átadása következik az oklevelekkel együtt.

Az Egyesületi elméleti, gyakorlati és poszter kategó-
riában ad ki díjakat.

Két kategóriában megosztott első díj született, így har-
madik helyezést nem osztott ki a zsűri. Több szponzor is 
ajánlott fel díjakat, melyek egy részét már az Ankéton át-
adták, de ezek közül is néhány a közgyűlésen kerül átadás-
ra.

Az Ifj ú Szakemberek Ankétjának (ISzA) 2022. évi díja-
zottjai:

Gyakorlati kategóriában:
1. helyezést ért el Baják Petra és Farkas Péter megosztva
2. helyezést ért el Budai Soma
Elméleti kategóriában:
 1. helyezést ért el Kovács Ádám és Molnár Bence meg-
osztva
2. helyezést ért el: Velki Máté
Poszter kategóriában:
1. helyezést ért el Oravecz Éva
Második és harmadik helyezést nem adott ki a zsűri a 

poszterek alacsony száma miatt.

Kiss Viktória átveszi a Csókás János-díjat Tímár Gábortól
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 A Biocentrum Kft . különdíját nyerte Kertész Gréta Tita-
nilla,
Az Elgoscar 2000 Kft . különdíját Tóth Emese kapta,
A Geo-Log Kft . különdíja Szűcs Józsefé lett,

az ELGA Böchk János-díja Miklós Dórának jutott,
az ELGA Szilárd József-díját Váradi Kitti nyerte el,
az MFT különdíját Markó Ábel kapta,
az MFT IB különdíját Balassa Csilla nyerte,
 MS Solution Energy Kft . különdíját Molnár Bence érde-
melte ki,

Szongoth Gábor átadja a Geo-Log Kft . különdíját Szűcs Józsefnek

a MinGeo Kft . különdíjával Virók Andrást jutalmazták,
 a Földfi zikai és Űrtudományi Kutatóintézet különdja 
Csatlós Mariettáé lett,
az O&GD Central Kft . különdíját Kovács Ádám nyerte,
aVermilion Energy Kft . különdíja Budai Somának jutott,
Közönségdíjas Markó Ábel lett.

Kovács Attila Csaba gratulált a kitüntetésekhez, az el-
nyert díjakhoz. Megköszönte a munkát Bereczki László-
nak és Virók Andrásnak, akik az Ifj úsági Ankétot megszer-
vezték és lebonyolították, majd felkérte Török Istvánt a 
Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a sza-
vazás vég eredményét.

Török István ismertette, hogy 42 érvényes szavazat mel-
lett Kaszás Lászlót 41 fő választotta, 39 szavazat érkezett 
dr. Baracza Mátyás Krisztián, 40 szavazat érkezett Stickel 
János, 41 szavazat érkezett dr. Bodoky Tamás jelöltekre.

Az Elnök gratulált a megválasztott tisztségviselőknek 
és  megköszönte a Jelölő- és a Szavazatszámláló Bizottság 
munkáját, majd köszönetét fejezte ki a közgyűlésen szerep-
lő tiszt ségviselőknek az itt végzett munkájukért Bereczki 
Lász lónak, Bauer Mártonnak, dr. Gombár Lászlónak, Virók 
Andrásnak és Hegedüsné Petró Erzsébetnek.

Befejezésül a közgyűlés elénekelte a Bányász Himnuszt, 
és végül Kovács Attila Csaba bezárta a közgyűlést.

Szerkesztőség
Hegedüsné Petró Erzsébet

emlékeztetője alapján


